

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 14. travnja TREĆA USKRSNA NEDJELJA Valerijan, Maksim	8.00	† Anica i Jakov Ćurković
	9.30	† Iva Koštić † Grgo Boras i ob. Boras
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ana Matanović; † Simeon Kovačev
PONEDJELJAK, 15. travnja Sluga Božji Petar Barbarić	18.30	† Zvonko i Tihomir Dalić; Za zdravlje Filipa Vukovića
UTORAK, 16. travnja Bernardica, Josip Benedikt Labre	18.30	† iz ob. Micek; † Zorka Borovac; Za zdravlje i mir u obitelji; † Božo Brnada; † Zlata Amerl; † Branka Savić; † Nikola Đapić; Na nakanu; † Anka Kajba-Ljubanović; † Ana Matek
SRIJEDA, 17. travnja Šimun, Robert	18.30	† Marija i Šimun Vrkić; † Rudolf Klasić
ČETVRTAK, 18. travnja Apolonije, Roman	18.30	† Mila Šamija; † iz ob. Maričić
PETAK, 19. travnja Marta, Ema	18.30	† Josip Jambrec; † Ana i Marko Majetić; † Dane Šever; † Tatjana Ivanec i roditelji, Štefica Bašneć
SUBOTA, 20. travnja Agneza, Marcijan	10.00	SVETA POTVRDA
	18.30	† Na nakanu za Dominika Cvitka
NEDJELJA, 21. travnja ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA – DOBROGA PASTIRA	8.00	Zahvala Majci Božjoj za sve milosti
	9.30	Na nakanu
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ivan, Kata i Lenka Pavlović; † Ana, Jozo, Ivan i Mirko Šumić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1069. God XXVI. 14. travnja 2024.



NEDJELJNO JUTRO – TREBALO JE DA KRIST SVE TO PRETRPI I TREĆI DAN USKRSNE OD MRTVIH

Nakon što su pretrpjeli prvotni šok Isusove smrti, zatim šok od vijesti da je uskrsnuo, te se tome čudili, Isusovi učenici još nisu vjerovali...

Isus dolazi među njih i pokazuje se u svom uskrsnom stanju. Učenici se boje, misle da je duh, začuđenost i nevjerica prolazi kroz njihova srca. Sasvim je razumljivo da se tako ponašaju, nitko od nas se ne bi bolje vladao u takvoj situaciji. Nakon što su prihvatili da je to On, Isus počinje svoju pouku. Objašnjava učenicima smisao svih događanja i upućuje ih na Sveto Pismo u kojemu je to sve od proroka zapisano.

„Tada im otvori pamet...” Zanimljiv je izraz kojim se u evanđelju opisuje postupno razumijevanje učenika svega onoga što im Isus tumači. Otvoriti nekome pamet znači prosvijetliti ga, navesti ga da razmišlja šire, otvorenije te tako spozna ono što do tada nije shvaćao niti znao da postoji. Danas taj proces zovemo obrazovanje i on se redovito događa u našim školama. Mnoštvo informacija prelijeva se u glave naše djece, ali pitanje je koliko im je 'otvorena' pamet. Naime, taj izraz nije podrazumijevao samo proces intelektualnog učenja, već i proces duhovnoga rasta. Cjelokupnost čovjekova bića očituje se ne samo na intelektualnoj, već i na duhovnoj razini. Čovjek je čovjek kada raste u svemu i kada je ispunjen na svim razinama: duhovnoj, intelektualnoj, društvenoj i emotivnoj. Ipak, primjećujem kako današnje obrazovanje u školama brine o intelektualnom napretku, a duhovnoj, emotivnoj, pa i društvenoj razini napretka daje se malo prostora.

U neko starije vrijeme kao da smo toga bili više svjesni i očigledno je da se više vremena i truda ulagalo u odgoj djece na svim razinama. Na društvenoj razini duhovnog odgoja utječe na cjelovitost ljudskoga bića i ono postaje nesigurno, izgubljeno i uplašeno, baš kao i učenici nakon Isusove smrti. Duh kojega je Isus dahnuo u njih dao im je tu potrebnu duhovnu dimenziju da mogu biti cjeloviti, snažni i samouvjereni ljudi. Duh je taj koji otvara pamet i ispunja srca ljudi.

Stjepan Škvorc

<https://heritagecroatia.com/duhovno/nedjeljno-jutro-trebalo-je-da-krist-sve-to-pretrpi-i-treci-dan-uskrsne-od-mrtvih>

IMAMO ZAGOVORNIKA

Neke bismo stvari iz svojega života najradije posve izbrisali, štoviše, bili bismo sretni da se nisu dogodile. Možda sam nekoga povrijedio i možda mi je taj u potpunosti oprostio, međutim, opet nisam posve miran. I dan-danas ne mogu sebi oprostiti onu ludost i onu glupost od prošle godine ili od prije više godina. Ne mogu razumjeti, kako je moguće da sam samo mogao tako nešto učiniti? Tako se mogao osjećati Petar koji je ono bio zatajio svoga Učitelja ili Pavao koji je bio progonio kršćane. Kako živjeti sa svojom prošlošću? Kako sebi oprostiti? Kako samoga sebe prihvatiti? Ali s druge strane, nije nam jednostavno prihvatiti nekoga pokajnika, jer, nekako, ne vjerujemo baš u iskrenost njegova pokajništva i obraćenja. Taj je problem zacijelo imao i Pavao: on koji je progonio Crkvu, sada odjednom želi biti apostol! Danas se i država tako postavlja. Bez milosti. Na primjer, ako ste i prije trideset godina bili kažnjeni za neko krivično djelo, nikad nećete dobiti određeno mjesto u državnoj službi, jer će od vas tražiti potvrdu o nekažnjavanju. Jednom krivac – uvijek krivac. Barem za državu.

Evo, pri koncu svoga života Ivan Apostol, starac, ovako govori svojim učenicima: „Dječice moja, ovo vam pišem da ne griješite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca – Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeha naše, i ne samo naše, nego i svega svijeta.“

Za vjernika je to oslobađajuće. Onaj tko povjeruje u Kristovo spasenje i Božju milost, zadobiva veliki mir, unatoč životnih ludosti i promašaja, unatoč teških propusta i grijeha svoje mladosti. Veli pismo: „Evo, sve činim novo!“ To je radost evanđelja – radosne vijesti. Bog čovjeka u potpunosti oslobađa. Nije li Isus od strašnih grijeha i zločina oslobodio onoga razbojnika koji je zajedno s njime bio razapet, kada mu je rekao: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!“ Bog čini ono što je ljudima nemoguće. Bog od grešnika čini pravednika. Ako povjerujemo apostolu Ivanu koji veli da nas Bog po Kristu opravdava, imat ćemo mir i radost u svome životu. Naravno, ne izgovor da živimo neuredno, nego svijest da se Bog čovjeka nikada ne odriče, baš kao što se roditelji svoje djece ne odriču, što im se god u životu dogodilo. Krist je pomirnica. Krist je čovjekov mir. A to je najveći Božji dar. Ovdje i u vječnosti.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin



<https://www.vjeraidjela.com/3-vazmena-nedjelja-b-imamo-zagovornika/>

SAKRAMENT POTVRDE

Potvrda ili krizma je jedan od sakramenata po kojem se, nakon krštenja, nastavlja pristup u potpuno kršćanstvo. Tim sakramentom se, kako kaže Drugi vatikanski sabor u Dogmatskoj konstituciji o Crkvi, a ponavlja i Zakonik kanonskog prava, krštenici obogaćuju darom Duha Svetoga i savršene povezuju s Crkvom, te se jače i čvršće obvezuju da riječju i djelom budu Kristovi svjedoci i da šire i brane vjeru (LG 11; kan. 879).

Sakramentom potvrde utiskuje se neizbrisivi biljeg i njime se također obilježava ili označava da krizmanik darom Duha Svetoga pripada Kristu. Stoga se podjeljuje samo jednom, kao i sakrament krštenja.

Sakrament potvrde ili krizme može se podijeliti svakoj krštenoj osobi koja još nije primila taj sakrament. A za podjeljivanje tog sakramenta traži se odgovarajuća priprava, što u redovitim prilikama znači da je krizmanik dovoljno poučen u vjeri, o čemu brigu trebaju voditi roditelji i osobito župnik, te da je pravo raspoložen i da je sposoban obnoviti krsna obećanja (kan. 889, § 2). Da sakrament bude učinkovit, potrebno je da krizmanik bude u stanju milosti. Zato se prije krizme ili potvrde traži da krizmanik pristupi sakramentu ispovijedi ili pokore.

Sakrament potvrde se podjeljuje pomazanjem posvećenim krizmenim uljem na čelu krizmanika i polaganjem ruku na njegovu glavu, uz izgovaranje riječi propisanih u obrednim bogoslužnim knjigama (kan. 880, § 1), a te riječi su: „Primi pečat dara Duha Svetoga“.

MOLIMO ZA OVOGODIŠNJE KRIZMANIKE, NJIHOVE KUMOVE I OBITELJI!

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Susret hrvatske katoličke mladeži u Gospiću 4. svibnja 2024. Prijave u župnom uredu do 15. travnja 2024.
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati.
4. **Prva sv. pričest** u našoj župi bit će **11. svibnja 2024. u 10.00 sati**, a **sveta potvrda 20. travnja u 10.00 sati**. Djelitelj sv. potvrde jest preč. Josip Kuhtić.
5. Krizmanici imaju trodnevnu pripravu od 17. do 19. travnja u 18.30 sati
6. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
8. U nedjelju Dobrog Pastira, 21. travnja, obilježavamo **Dan duhovnih zvanja**. Nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo.
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.